



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 02/2023 VINCULADO AO EDITAL Nº 07, DE 15 DE MAIO DE 2023.**

**EDITAL PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS À VAGA PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA TECNOLÓGICA E AMBIENTAL DO INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CUIABÁ -  
BELA VISTA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Química Tecnológica e Ambiental (PPGQTA) no uso de suas atribuições legais, com base nas normas e diretrizes do Programa de Apoio à Pós-graduação da Amazônia Legal (Edital 013/2020/CAPEL), e tendo em vista o que dispõe o Regulamento do PNPD - Programa Nacional de Pós-Doutorado instituído Pela Portaria nº 086/2013 da CAPES - Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, torna público o Edital Retificador Nº 02/2023 vinculado ao Edital Nº 07/2023 que altera o Item 4.1 do Edital de Seleção de candidatos à bolsa de Pós-Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Química Tecnológica e Ambiental do Instituto Federal de Mato Grosso Campus Cuiabá – Bela Vista.

**1. RESOLVE:**

**I - RETIFICAR o item 4.1, do Edital 07/2023, conforme abaixo:**

**ONDE SE LÊ**

4.1 Este processo seletivo seguirá o cronograma conforme Quadro 1, a seguir:

Quadro 1. Cronograma do processo seletivo deste edital.

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/05/23
Período de impugnação do Edital	17/05/2023 a 18/05/2023
Período de inscrições	19/05/23 a 05/06/23
Homologação de inscrições – Resultado Parcial	07/06/23
Período de Recurso	08 a 09/06/23
Homologação de Inscrições – Resultado Final	12/06/23
Período de avaliação (Currículo, Projeto)	13 a 16/06/23
Divulgação dos resultados parciais e dos horários da entrevista	16/06/23
Entrevista (online)	19/06/23
Homologação e Divulgação do Resultado Parcial	20/06/23
Período para Recurso	22 e 23/06/23
Homologação e Divulgação do Resultado Final	25/06/23
Matrícula	29 e 30/06/23
Implementação da bolsa	Até 30/07/23

## LEIA-SE

4.1 Este processo seletivo seguirá o cronograma conforme Quadro 1, a seguir:

Quadro 1. Cronograma do processo seletivo deste edital.

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/05/23
Período de impugnação do Edital	17/05/2023 a 18/05/2023
Período de inscrições	19/05/23 a 05/06/23
Homologação de inscrições – Resultado Parcial	07/06/23
Período de Recurso	08 a 09/06/23
Homologação de Inscrições – Resultado Final	12/06/23
Período de avaliação (Currículo, Projeto)	13 a 16/06/23
Divulgação dos resultados parciais e dos horários da entrevista	16/06/23
Entrevista (online)	19/06/23
Homologação e Divulgação do Resultado Parcial	20/06/23
Período para Recurso	22 e 23/06/23
Homologação e Divulgação do Resultado Final	30/06/23
Matrícula	03 e 07/07/23
Implementação da bolsa	Até 30/07/23

Jairo Luiz Medeiros Aquino Junior  
Diretor Geral do Campus Cuiabá – Bela Vista  
Portaria N° 744, de 19/04/2021

Cuiabá, 30 de junho de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Jairo Luiz Medeiros Aquino Junior, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - BLV-DG, em 30/06/2023 09:27:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 544263

Código de Autenticação: b3ff9666af

